	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант17

	1.
На плитке мощностью 0.5 кВт стоит чайник, в который налит 1  л  воды  при температуре 16град.С. Вода в чайнике закипела через  20 мин после включения плитки. Какое количество теплоты потеряно  при этом на нагревании самого чайника, на излучение и т.п.?     

Ответ: Q=2.5*10**5 Дж=60 ккал. Рисунок : нет.  

	2.
Заряд  распределен  равномерно  по  бесконечной плоскости с  поверхностной   плотностью   10  нКл/м**2.  Определить  разность  потенциалов  двух  точек  поля,  одна  из  которых  находится на  плоскости, а другая удалена от плоскости на расстояние 10 см.     

Ответ: 56,6 В. Рисунок: нет.  

	3.
Показатель    преломления   газообразного   кислорода   при  нормальных   условиях   равен   1,000272.Определить  электронную  поляризуемость молекулы кислорода.     

Ответ: 2,02*10**- 29 м**3. Рисунок: нет.  

	4.
Протон   влетает   в  плоский  горизонтально  расположенный  конденсатор  параллельно его пластинам со скоростью v0=1.2*10**5  м/с.  Напряженность  поля  внутри  конденсатора  E=3 кВ/м; длина  пластин  конденсатора l=10 см. Во сколько раз скорость протона v  при  вылете  из конденсатора будет больше его начальной скорости  v0?     

Ответ: В 2.24 раза. Рисунок: нет  

	5.
При  освещении  сосуда  с  газом  рентгеновскими  лучами  в  единице  объёма  в единице объёма в единицу времени ионизируется  число молекул N=1016 м-3*с-1. В результате рекомбинации в сосуде  установилось  равновесие, причём в единице объёма газа находится  число   ионов   каждого  знака  n=1014  м-3.  Найти  коэффициент  рекомбинации g.     

Ответ: g=10-12 м3/с. Рисунок:нет  

	6.
Мыльный пузырь с зарядом q=222 пКл находится в равновесии в  поле  плоского  горизонтально расположенного конденсатора. Найти  разность потенциалов U между пластинами конденсатора, если масса  пузыря m=0.01 г и расстояние между пластинами d=5 см.     

Ответ: U=22 кВ. Рисунок: нет  

	7.
Заряд  1  мкКл  равноудален  от  краев  круглой площадки на  расстоянии  20  см.  Радиус  площадки  равен  12  см. Определить  среднее значение напряженности в пределах площадки.     

Ответ: 250 кВ/м. Рисунок: нет.  

	8.
Диполь  с  электрическим  моментом  100  нКл*м прикреплен к  упругой  нити.  Когда в пространстве, где находится диполь, было  создано электрическое поле напряженностью 3 кВ/м перпендикулярно  плечу диполя и нити, диполь повернулся на малый угол. Определить  постоянную кручения нити.     

Ответ: 300 нН*м/рад. Рисунок: нет.  

	9.
При  нормальных условиях показатель преломления углекислого  газа  равен  1,000450.  Определить диэлектрическую проницаемость  жидкого   углекислого   газа,   если  его  плотность  1,19*10**3  кг/м**3.     

Ответ: 2,14. Рисунок: нет.  

	10.
При какой температуре Т2 торированный вольфрам будет давать  такую  же  удельную  эмиссию,  какую даёт чистый вольфрам при Т1  =2500К?  Эмиссионная постоянная для чистого вольфрама В1=0,6*106  А/(м**2*Кк),     для    торированного    вольфрама    В2=0,3*107  А/(м**2*К2).     

Ответ: Т=1760 К. Рисунок:н  


